
 В цьому році цілих два ювілея першої школи: 

170 років з дня заснування та 80 років – повної  

середньої школи. 

 Школа протягом свого розвитку надбала  

багатющу історичну спадщину, що виявляється у  

значній виховній роботі;  її життя постійно й тісно 

пов’язане з життям країни, вимогами до навчально-

виховної роботи, освітнім сенсом, що становить авторитет школи, її  

стабільністю, пошуковою і творчою роботою колективу, дотриманістю й 

продовженням традицій, пошуків, спадкоємніс-

тю поколінь, шанобливим ставленням до стар-

ших поколінь, славетної історії школи.  

 Педагогічний колектив докладає всіх 

зусиль, щоб натхненно здійснювати досвід пе-

дагогічних надбань, іти творчим шляхом пошу-

ків у навчальній та  виховній роботі, втілюючи 

в повсякденну роботу найкращі надбання сучасності.   

 Свята, які пройшли на честь ювілею, показали високу талановитість вчителів, учнів, винахід-

ливість, сумлінність, справжній ентузіазм, уміння 

організовувати учнів, високий художній смак, 

відповідальність за доручену справу, про що 

виданий  наказ, оголошені подяки. 

 Ми радіємо і пишаємось нашими успіхами 

та досягненнями, а це значить, школа живе й буде 

далі процвітати та держати свою марку «Перша». 
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 Щороку в жовтні в школі проходять традиційні осінні свята. Як завжди самими 

активними виявились барвінчата, наші молодші школярі. Дуже цікавими були заходи 

в перших класах (Казаченкова Г.М., Глушенко О.В.), відкриті яскраві заходи в 2-Б та  

3-му класах (Жукова Т.А., Якушева В.І.) 

 В цьому році ( як і в минулих роках) на початку вересня пройшов у школі Тиж-

день фізичної культури та спорту. Щодня «пробуджував» учнів  школи Павло Петро-

вич Бакін на ранковій зарядці. Насичений тиждень був і виховними заходами: конкур-

си знавців «Здоровим будь»,  творів, малюнків «Спорт у моєму житті», багато змагань 

з різних видів спорту, як між класами так і загальношкільні. В початкові школі  прой-

шли веселі старти, рухливі ігри, міні-кроси. В кінці Тижня на лінійках були висвітлені 

результати та нагороджені переможці . 
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